

Najava dogodka:

LETNA KONFERENCA Z NASLOVOM »SOOČIMO SE Z DISKRIMINACIJO«

Spoštovane, spoštovani,

veseli nas, da vas lahko povabimo na **konferenco »Soočimo se z diskriminacijo«**, ki bo potekala **9. 11. 2023 v Ljubljani na Akademiji za gledališče, radio, film, in televizijo na Aškerčevi 5**. Dogodek se bo začel **ob 9.30 uri**.

Dogodek, ki ga organiziramo partnerji projekta Soočimo se z diskriminacijo (Zagovornik načela enakosti, Fundacija Prizma, Akademija za gledališče, radio, film, in televizijo ter Skupnost občin Slovenije), je **namenjen vsem županjam, županom, direktoricam in direktorjem občinskih uprav ter predstavnikom javne uprave, vključno z zaposlenimi upravnih enot, centrov za socialno delo in drugih institucij**.

Naša skupna vizija je ustvariti družbo, v kateri so enakopravnost, spoštovanje in strpnost temeljne vrednote. S konferenco želimo k temu prispevati, zato se bomo v sklopu programa posvetili problematiki diskriminacije in skupaj raziskali možnosti za njeno preprečevanje in odpravo.

V ta namen bomo z zagovornikom načela enakosti Miho Lobnikom govorili o tem, kaj diskriminacija je in kaj ni, svoje izkušnje z diskriminacijo bodo z nami delili posamezniki, ki so jo občutili na lastni koži, nato pa se bomo na županskem omizju posvetili aktualnim izzivom, s katerimi se soočamo v boju proti diskriminaciji, ter raziskali, kako lahko s skupnimi močmi oblikujemo bolj vključujoče in strpne skupnosti.

Poleg strokovnih vsebin bo na konferenci tudi priložnost za mreženje in povezovanje z drugimi predstavniki javne uprave. Konferenca »Soočimo se z diskriminacijo« bo ponudila odlično priložnost za izmenjavo znanj, izkušenj in dobrih praks tudi med vami, spoštovane županje, župani, direktorice, direktorji in ostalo javno upravo.

V sodelovanju s študentkami in študenti AGRFT bo **po strokovnem delu konference premierno predstavljena tudi gledališka predstava na temo diskriminacije**, ki bo poglobila naše razumevanje te problematike in nas nagovorila na čustveni ravni.

Vabimo vas, da si mesto na konferenci zagotovite že danes in se prijavite s spletno prijavnico [TUKAJ](#). O natančnem programu dogodka vas bomo obvestili v kratkem.

S spoštovanjem,
organizacijski odbor projekta »Soočimo se z diskriminacijo«